

头晚电梯里抢劫女子 隔日又来小区晃悠

事发呼兰托斯卡纳小区,男子被居民认出并擒获,目前正接受警方调查

本报讯(记者 李赫)近日,呼兰区托斯卡纳小区一女子回家途中遭一男子尾随至电梯进行抢劫。6日晚,抢劫男子再次来到该小区时,被保安抓获。目前,该男子已被警方带走。

托斯卡纳小区居民佳佳告诉新晚报记者,5日,在小区业主群内有居民反映自己回家途中被人抢劫了,“有业主还发了一段抢劫的视频,视频里一个男子戴着口罩,一个女子靠在角落里,从兜里把钱拿出来,男子拿着钱离开了。”

佳佳说,起初她觉得这件事可能是传谣,但随后小区物业在小区单元

门上粘贴了通知,“通知上说一名业主被抢劫了,让我们晚上回家注意安全,别单独外出。”

小区出现抢劫事件一时引起居民不安,但不安随着另一段视频的出现慢慢平息。“6日晚,一名商户看到了抢劫男,他通知了小区保安,几名保安马上靠前把他制伏,警察把男子带走了。”小区居民告诉新晚报记者。

昨天下午,新晚报记者从辖区警方了解到,目前涉事男子已被移交刑警队接受调查,案件正在进一步审理中。

“新闻110”线索提供



监控拍下男子电梯内抢劫画面。小区居民提供

交保护费就能多拉快跑闯红灯?

阿城打掉一“保车”恶势力团伙

本报讯(高源 记者 王铁军)加入“保车”团,疯狂大货车夜间飙车就能有恃无恐?去年11月至今年2月期间,从阿城区往来哈尔滨市的道路上,几乎每晚都会有不少大货车无视信号灯,疯狂行驶,给夜间的交通安全带来巨大的安全隐患。阿城警方对此进行深入调查,先后将三名团伙成员抓捕归案。

阿城警方接到举报后调查发现,经常往返哈尔滨市至阿城区的大货车司机常能收到一张小卡片,上面写着“保车”两字和一个电话号码。该团伙

成员声称,只要货车司机进行保车,就不用担心超载、车辆改型等违法行为被交警部门查处。

经查,这个保车团伙实施保车的方式是:根据途经阿城城区的超载、超限运输货车的大小及保车距离,每次收取100元至400元不等,带领非法运输的货车绕开交警执勤位置,逃避交警部门的处罚,并从中获利。

在掌握了大量证据后,阿城警方于2月6日实施抓捕行动,先后将团伙成员王某新、朱某成、闫某芳抓捕归案。

经审讯得知,犯罪嫌疑人王某新、朱

某成、闫某芳三人在“保车”非法活动中为相互合作关系,在阿城区注册成立哈尔滨市鸿金福运输有限公司,由朱某成担任法定代表人,表面上看是从事运输的公司,暗地里实施“保车”违法行为。此“保车团伙”利用超载、超限货车车主害怕被交警处罚的恐惧心理,以不参加“保车”就向交警部门举报等胁迫手段,强迫他人接受服务。

据统计,在不到三个月的时间里,该团伙就获得违法所得47笔14400元。目前,该恶势力犯罪团伙已因构成强迫交易罪被阿城区法院依法判决。

装千元现金挎包遗落 残疾车主报警寻失主

本报讯(姜野夫 记者 李洋)驾驶电动三轮车的残疾人苏先生,在搭载一名女子后,发现自己后座上遗落了一个挎包,里面装着1000多元现金。寻找失主未果,苏先生向警方求助。

本月1日,呼兰公安分局光明派出所民警王琦接待了一位残疾居民。“民警同志,我刚刚捡到了一个挎包,找了半天也没看到失主。”民警细问之下才知道,拾包者苏先生身有残疾,就在一小时前,他用三轮车搭载一位女子去呼兰区一小区。“女子下车后我才发现,后座上放着一个挎包,我也没敢打开,就开着三轮车去追,可女子已经进了小区,我找了半天也没找到失主。”

无奈之下,苏先生只好来到派出所求助。民警随后打开了苏先生捡到的挎包,里面有1000多元现金和一张美发店的会员卡,除此之外再无其他东西。

“因为找不到失主的个人信息,我们抱着试试看的心里去了会员卡上的美发店。”王警官说。很快,通过店内的客户档案,民警找到了会员卡的主人吴女士。“真没想到还能找回来,我都不抱希望了。”吴女士来到派出所时说道。她从现金中拿出一半打算酬谢苏先生,被苏先生谢绝了。“丢了东西谁不着急,我这么做是应该的。”苏先生说。

致敬!消防日

全省百名消防公益人获奖

本报讯(张鹏飞 田宇光 记者 李赫)昨天,“致敬!我们的消防日”全民大型消防公益行动暨2018年“119消防日全民公益行动”主题活动在哈尔滨大剧院举行。全省百名消防公益人代表获得了表彰。

本次活动是应急管理部成立、国家综合性消防救援队伍组建后的首次大型消防宣传活动。来自哈市10余个行业的千余名消防志愿者代表参与活动。



消防部门供图

海景房、宾馆式公寓管理、吃住全包,报达国旅——

赶快出发 每月2180元起海南旅居过冬天

本报讯(记者 张爱民)冬天来了,想到海南猫冬的老人注意了,即便您在海南没有买房产也不耽误去海南过冬的愿望,每个月花钱不多,住的是名副其实的海景房,吃的是符合北方人口味。报达国旅推出海南颐养旅居项目,每人每月只要2180元就能在海南博鳌享受到美好的生活。

旅居在面向大海的“大花园”

海南岛以长寿岛、健康岛著称。报达国旅在历年海南颐养旅居经验的基础上,隆重启动海南博鳌颐养“中信博鳌山

钦湾”旅居助老工程。旅居地三钦湾社区位于琼海与万宁之间的龙滚镇,距博鳌机场12公里,距博鳌高铁站10公里,距离国内首个医疗旅游实验区8公里,距琼海医院20公里,前享碧波万顷的大海,后依青山峻岭,两侧森林环绕。公寓采用“1”型面朝大海分布,确保户户面海,咫尺距离便可享受海浪、沙滩;整体社区设计成热带花园景色,鸟语花香,流水潺潺。

吃住舒心生活丰富多彩

报达国旅颐养旅居三钦湾公寓,共有十一层楼房三栋,1000套房间,备有

电梯。房间为三星级,宾馆式公寓布局,50平米房间两张床、80平方米房间三张床,全部独卫独浴,床及床上用品都是宾馆配置定期换洗、楼层公用洗衣机,舒适如家;北方厨师料理,符合咱北方人的口味。

旅居服务不但细致周到,还定期组织旅居老年朋友,到当地三甲医院做身体检查;每周组织一次去海口,三亚,琼海,大中城市观光;每周组织大家泡温泉;每周组织一次海南短线一、两日游;每周组织一次文艺体育娱乐,歌咏比赛。

价格:
一个月2480元/人/月
二个月2380元/人/月
三个月2280元/人/月
四个月/五个月2180元/人/月
注:此价格不含来往交通费
报名地址:道里区前进路85号3楼
道里区友谊路399号
(报业大厦一楼侧厅报达国旅)
报名电话:53677077 53000699
84890018 84890067